

# COMPTE RENDU DE LA RÉUNION DU C.A DU 18 MAI 2017

Membres présents : Françoise EISELE  
Jean-Philippe BEDEZ  
Françoise BRECHEMACHER  
Maryse HEIJKOOP  
Béatrice TESSIER  
Christine TRESCH  
Olivier COLLARD

Membres excusés : Jocelyne BRAICHET-JAEGER  
Alain HOMEL

Invitée : Colette HANNAUX

Séance ouverte à 10 h 30.

## **Ordre du jour**

### **1/ Enseignement et école de bridge**

Colette dresse le tableau de la situation de l'école de bridge et met l'accent sur les bons résultats de ses jeunes élèves. Elle se propose en outre de continuer ses cours de perfectionnement du lundi soir avec le groupe actuel.

Contact a été pris avec l'Université Populaire pour insertion d'une offre de cours de bridge dans la brochure et la direction de l'UP nous a promis une participation à la journée Portes ouvertes. L'UP exige toutefois, pour des raisons de rentabilité, un minimum de 20 élèves. Monique BOLDARINO et Fabien SEILLER ont également été contactés pour renforcer l'équipe enseignante à tous les niveaux (débutants, perfectionnement et, éventuellement, compétition). À ce propos, Monique envisage l'organisation de stages ponctuels à thème d'une journée.

### **2/ Fréquentation et offres de tournois**

Colette propose de pérenniser le tournoi Roy René des Écoles de bridge du mercredi (4 euros par personne, gratuité pour les scolaires). Son offre est acceptée

Mireille ZIMMERMANN souhaite quant à elle organiser (deux mercredis par mois) un tournoi officieux destiné à développer notre attractivité vis-à-vis des joueurs de type récréatif. Le C.A lui donne carte blanche pour ce projet qui démarrera en août.

Enfin, Marie-José GUNSETT envisage d'organiser une Super Ronde de France le 3<sup>e</sup> vendredi du mois. Un sondage auprès des membres du club est actuellement en cours.

### **3/ Points divers**

a/ Marie-José GUNSETT est nommée Responsable des compétitions et gestionnaire du site Internet du club.

b/ Il a été décidé de faire réviser la machine à distribuer. Béatrice TESSIER et Dominique IMHOLZ sont chargées du dossier.

c/ Françoise EISELE assurera une garde pour le tournoi du mardi après-midi. Le C.A fait appel aux bonnes volontés pour les autres tournois, notamment ceux du lundi et du jeudi.

d/ La proposition d'insertion d'un encart publicitaire dans la brochure Golf Charity a été réexaminée. Elle a été rejetée pour cette année en raison de contraintes temporelles.

e/ Après consultation avec Yves GUILBERT et afin de se conformer au règlement, le C.A a décidé de supprimer la fonctionnalité Bridgemate permettant de visualiser son score à la fin de chaque tour.

La séance est levée à 11 h 45.